

ОТЧЕТ

о работе Костромской городской организации ветеранов за 2022 год

Костромская городская организация ветеранов создана в 1987 году и в 2022 году отметила 35-летие со дня образования.

В состав городской Организации входят: Свердловская, Ленинская, Димитровская районные организации ветеранов города Костромы, профессиональные организации ветеранов работников торговли и ветеранов «Байконур».

Работа Организации ведется по плану. Планы составляются на год и календарные планы на месяц, а также планы комиссий по направлениям деятельности.

Учет ветеранов (пенсионеров) проводится первичными и районными организациями ветеранов по месту жительства, по профессиональному признаку и социальному статусу ветеранов. Ежегодно данными организациями проводится сверка персонального состава ветеранов.

По состоянию на 1 января 2023 года в состав Организации входят 154 первичных организаций ветеранов численностью 36 418 человек.

Это участники ВОВ, труженики тыла, ветераны труда, пенсионеры без статуса, военные пенсионеры, жители блокадного Ленинграда, участники ликвидации Чернобыльской АЭС.

В ветеранских организациях созданы и работают 136 общественных объединений, которые насчитывают более 2600 человек. Это различные клубы по интересам: изучение современных технических средств, делового общения, литературные, клубы любителей поэзии, садоводства и огородничества. Большой популярностью у людей старшего поколения пользуются 10 хоровых коллективов ветеранов. Особой гордостью городской и районных организаций ветеранов являются спортивные объединения - это лыжники, легкоатлеты, шахматисты, волейболисты, стрелки, теннисисты.

Ветераны городской и районных организаций - граждане с активной жизненной позицией. Своей главной задачей считают воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Отечеству. Поэтому, неслучайно мероприятия, проводимые нашей организацией в 2022 году, были посвящены поддержке бойцов СВО.

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ 2022 ГОДА

Работа Организации строилась в соответствии с Уставом и календарным планом на 2022 год.

Значимым событием стало проведение мероприятий, посвященных 35-летию созданию Костромской городской организации ветеранов. В апреле 2022 года в культурном центре «Россия» состоялась большая праздничная программа «От всей души», на которой мы чествовали наших ветеранов, стоявших у истоков создания Организации. Добрым словом вспомнили всех председателей городского Совета ветеранов: Евгения Яковлевича Лебедева, Михаила Михайловича Полковникова, Сергея Петровича Шепелева, Галину Александровну Пудышеву, Наталью Витальевну Пашутину.

В рамках реализации проекта «Живи в веках, Богохранимый град Кострома» был проведен городской смотр-конкурс первичных групп (организаций) на лучшую работу по патриотическому воспитанию «Мы гордимся знаменитыми земляками». В смотре-конкурсе приняли участие 12 первичных организаций ветеранов. По итогам смотра-конкурса первое место заняла первичная организация ветеранов «Окружная больница Костромского округа № 1», второе место – первичная организация ветеранов ООО «НКЛМ», обе организации Ленинской районной организации ветеранов города Костромы и третье место – первичная организация ветеранов Заволжского РОВД. Поощрительные призы получили первичная организация ветеранов территориального округа № 31 Димитровской районной организации ветеранов города Костромы (председатель Людмила Михайловна Бугрова) и первичная организация ветеранов территориального округа № 19 Свердловской районной организации ветеранов города Костромы (председатель Людмила Ивановна Касаткина). Вручение наград состоялось на праздничном мероприятии «От всей души».

Важным событием года явилась разработка экскурсии в рамках туристического маршрута «Кострома – город трудовой доблести», посвященного трудовому подвигу костромичей в годы войны. Инициатором создания такого туристического маршрута стала Костромская городская организация ветеранов. В первую очередь эта экскурсия ориентирована на учащихся общеобразовательных учреждений. 25 августа 2022 года состоялась презентация экскурсии и маршрута, в которой приняли участие Глава города Костромы Ю. В. Журин, глава Администрации города

Костромы А. В. Смирнов, представители Управления образования и Управления по работе с общественностью и молодежной политике Администрации города. Участники презентации высоко оценили полноту и значимость экскурсионной программы для подрастающего поколения в рамках патриотического воспитания молодежи. Экскурсию подготовила и презентовала председатель комиссии по культурно-массовой работе Костромской городской организации ветеранов Анна Вениаминовна Басова. Было проведено 20 экскурсий, которые посетили свыше 500 учащихся школ.

Подготовлен и направлен материал туристического маршрута «Кострома – город трудовой доблести» в редакцию 2ГИС для включения в карту туристических маршрутов города Костромы.

Постоянно действующими руководящими органами Организации являются Совет и Бюро Совета Организации, осуществляющие руководство деятельностью Организации в период между конференциями. В соответствии с Уставом заседания Совета проводятся не реже одного раза в год, Бюро Совета собирается по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.

В 2022 году было проведено одно заседание Совета и 3 заседания Бюро Совета Костромской городской организации ветеранов, на которых рассмотрена деятельность Организации в соответствии с календарным планом работы.

В июне 2022 года на выездном заседании Бюро Совета Организации был рассмотрен опыт работы первичной организации ветеранов ООО «Новая Костромская льняная мануфактура» Ленинской районной организации ветеранов города Костромы. Это одна из старейших ветеранских организаций города, насчитывающая 792 ветерана. Возглавляет организацию ветеран труда Татьяна Федоровна Комарова, проработавшая на предприятии 50 лет. Ветераны организации принимают активное участие в культурно-массовых и спортивных мероприятиях, проводимых районной и городской организациями ветеранов.

В рамках патриотического воспитания молодежи, ветеранская организация тесно сотрудничает со школами Ленинского района, особенно - со школой № 14. В канун празднования Дня Победы на территории предприятия ветераны вместе с учащимися школы традиционно проводят митинг, после которого высаживают семена льна, как символ мирного труда.

Центром общения ветеранов стал и музей истории Костромского льнокомбината им. В. И. Ленина, который основан в 1966 году. Руководит работой музея заместитель директора предприятия Виктор Васильевич Афанасин. В музее собрано большое количество исторических документов, фотографий, экспонатов от основания предприятия до наших дней. Подготовлены экскурсионные программы для разных возрастных групп, охватывающие годы мирного труда и годы войны. Опыт работы музея получил высокую оценку и посещение музея включено в туристический маршрут «Кострома – город трудовой доблести».

В 2022 году, в рамках обмена опытом работы, мы продолжили сотрудничество с Ярославской городской организацией ветеранов. В январе в Администрации города Костромы состоялась встреча представителей городских Советов ветеранов города Ярославля и города Костромы. Со словами приветствия к присутствующим обратились Глава города Костромы Ю.В. Журин и заместитель главы Администрации города Костромы О.В. Воронина. В своих выступлениях они отметили значимость ветеранского движения по сохранению исторической памяти и воспитанию молодого поколения. Мы же, в свою очередь, поделились опытом работы по разработке и принятию Устава Организации, утверждению Положения о комиссиях по направлениям деятельности, созданию и работе первичных организации ветеранов, созданных по территориальному признаку и др.

Большую заинтересованность у ярославцев вызвал наш опыт работы по участию в конкурсах, проводимых среди некоммерческих организаций на получение субсидий из областного и городского бюджетов для реализации социально значимых проектов. Для гостей была подготовлена интересная культурная программа. Встреча ветеранов Ярославля и Костромы явилась значимым событием по обмену опытом работы ветеранских организаций и укреплению дружеских связей между людьми старшего поколения наших городов.

СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА И ЗАЩИТА ПРАВ ГРАЖДАН СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

В целях улучшения социального и медицинского обслуживания граждан старшего поколения Костромская городская организация ветеранов продолжила сотрудничество с департаментами по труду, социальной защите

и здравоохранения Костромской области, а также медицинскими учреждениями города Костромы. Участвуя в работе коллегий, общественных Советов при департаментах, мы вносим предложения по улучшению социального и медицинского обслуживания ветеранов. Так, нами были внесены предложения в адрес департамента здравоохранения по улучшению работы врачей узких специальностей в областном госпитале для инвалидов войн, а также организации врачебного приема по субботам в поликлинике № 4 Димитровского района города.

В рамках сотрудничества с Центром медицинской профилактики Костромской области продолжились занятия в «Школе здоровья», созданной на базе областной клинической больницы им. Е.И. Королева, на которых проводились встречи с ведущими специалистами медицинских учреждений города.

Большая работа в 2022 году была проведена Костромской городской организацией ветеранов по заключению Договоров с медицинскими учреждениями города по прохождению медицинских осмотров ветеранами спорта для участия в соревнованиях различного уровня.

При взаимодействии с территориальными Центрами социального обслуживания населения проводятся обследования условий проживания малоимущих и одиноко проживающих ветеранов. По результатам обследования, индивидуальных бесед им оказывалась необходимая помощь по возникающим проблемам. При необходимости оказывалась помощь в оформлении документов для медико-санитарной экспертной комиссии на получение инвалидности и направления в специализированные организации для людей старшего поколения. Всего адресную помощь по различным вопросам получили 2 596 человек.

Комиссия по социальной защите прав граждан старшего поколения периодически проводит тематические семинары с участием специалистов органов социальной защиты, Пенсионного фонда и др.

Доброй традицией стало сотрудничество Костромской городской организации ветеранов с сельскохозяйственным предприятием ООО «Мечта» Костромского района – директор Лазутина Галина Павловна. Только в 2022 году в этом хозяйстве для наших ветеранов было приобретено более 17 тонн картофеля по льготной цене.

В рамках спонсорской помощи для проведения мероприятий культурно-досугового и спортивного направлений Костромской городской организации ветеранов предоставляются на безвозмездной основе концертные и спортивные залы: ДЮОЦ «АРС», КЦ «Россия», МБУ г. Костромы «Возрождение», Дворец творчества, библиотеки города Костромы, Костромская областная универсальная научная библиотека, ДЮОШ № 7 «Школа волейбола», ДЮОШ № 2 и др.

Материальную помощь оказывали спонсоры: Костромское отделение ПАО «Сбербанк» - передана компьютерная техника; Ассоциация лесопромышленников Костромской области – приобретена спортивная форма для участников соревнований, ПП «Единая Россия» - палки для скандинавской ходьбы, торговая фирма «Галамарт» - подарки участникам культурно-массовых мероприятий. ОАО «Костромская городская телефонная станция» выделяла финансовые средства для проведения праздничных мероприятий и поощрения победителей конкурсов.

Спонсорская деятельность, в первую очередь, начинается с себя. Мы не только получаем помощь, но и оказываем её сами. Мы вяжем теплые вещи, готовим продуктовые наборы для наших воинов. Первичная организация ветеранов «Малышково» Димитровской районной организации ветеранов собрала более 20 мешков (каждый по 120 литров) пластика и сдала в благотворительную организацию «География добра». Собранные средства переведены на лечение 3-летнего ребенка.

Одним из важных направлений деятельности ветеранских организаций стало участие в волонтерском движении.

В прошедшем году мы заключили Соглашение о сотрудничестве с ресурсным Центром по поддержке добровольчества, созданном на базе МБУ г. Костромы «Молодежный центр «Пале». «Серебряные» волонтеры прошли обучение в этом Центре, где ознакомились с основными направлениями добровольческой деятельности и проектами «серебряного» волонтерства.

Широкое развитие получила индивидуальная деятельность «серебряных» волонтеров по оказанию помощи ветеранам войны и труда. Волонтеры закупали и разносили по домам продукты питания, овощи,

медикаменты, при необходимости выгуливали домашних животных, в частном секторе расчищали от снега дорожки и подходы к домам.

Наши ветераны стараются не отставать от молодежи. Они активные члены общества, поэтому получение технических навыков: работе на компьютере, смартфоне, банкоматах очень важно и актуально.

В рамках реализации социального проекта «Учиться никогда не поздно», при поддержке департамента образования и науки Костромской области, в 2022 году 49 ветеранов прошли обучение основам компьютерной грамотности. Обучение проходило на базе костромского политехнического колледжа, костромского торгово-экономического колледжа, костромского машиностроительного техникума. 12 человек прошли обучение работе со смартфоном.

В июне 2022 года состоялся областной конкурс компьютерной грамотности среди людей старшего поколения, в котором приняли участие 7 команд (21 человек) нашей Организации. Конкурсу предшествовала большая подготовительная работа. Будущие участники конкурса получали консультации специалистов, практическую помощь в освоении программ и подготовке домашнего задания – презентации на тему «Мой край родной»

Нашей Организации есть, чем гордиться. В командном первенстве мы завоевали 2 и 3 места. В каждой из номинаций у нас есть победители:

- номинация «Уверенный пользователь» - 1-е место – Ирина Кирилловна Варламова;
- номинация «Начинающий пользователь» - 1-е место – Галина Николаевна Елисеева.

Презентация на тему «Мой край родной», подготовленная Юрием Николаевичем Быструхиным, признана лучшей. За 1-е место он получил специальный приз ГУ Пенсионного фонда РФ по Костромской области.

Команда Костромской городской организации ветеранов в количестве 6 человек приняла участие в региональном конкурсе компьютерной грамотности, победители этого конкурса Ю.Н. Быструхин и М.Е. Бодун защищали честь города Костромы и Костромской области на XI-м Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров, проходившем в дистанционном режиме.

РАБОТА ПО ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ ГРАЖДАН

Одним из важнейших направлений деятельности Костромской городской организации ветеранов является работа по патриотическому воспитанию граждан.

В Костромской городской организации ветеранов работает команда «Патриоты России», возглавляемая Заслуженным учителем России Людмилой Валентиновной Хазовой. В составе команды ветераны ВОВ, ветераны Вооруженных Сил и боевых действий, труженики тыла.

Большое значение в работе с подрастающим поколением члены городской комиссии по патриотическому воспитанию граждан и члены команды «Патриоты России» уделяют воспитанию чувства гордости за нашу российскую Армию, а также освоению космического пространства. Эта цель достигается в ходе проведения Уроков Мужества и Памяти. В 2022 году проведено 1194 Урока Мужества и Памяти в общеобразовательных организациях, молодежном Центре «Пале», Костромском планетарии, на которых присутствовало свыше 23 000 учащихся. В настоящее время актуальным стало проведение индивидуальных встреч и бесед с подрастающим поколением.

Ежегодно члены Костромской городской организации ветеранов активно принимают участие во всероссийских, областных и городских акциях и митингах: «Бессмертный полк», «Свеча памяти», «Мы помним, мы гордимся», «Наследники Победы», «Венок Победы» и др.

В канун празднования Дня защитника Отечества ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил выступали в общеобразовательных организациях на тему «Есть такая профессия – Родину защищать».

В феврале 2022 года председатель городской комиссии по патриотическому воспитанию граждан А.Я. Шуршиков провел методический семинар с членами команды «Патриоты России» по проведению Специальной военной операции на Украине, на котором было изучено Обращение Президента РФ В.В. Путина к народу России от 24 февраля 2022 года; о причинах принятия такого решения; о подготовке к

проведению Урока «Славе Российской сиять без конца ...», а также о помощи и поддержке наших военнослужащих в ходе операции, о добрых письмах, которые пишут наши школьники, а сувениры, платочки, теплые вещи, сделанные руками ветеранов, согревают и поддерживают наших ребят.

Одним из новых направлений в патриотической работе, в последнее время, явилось воспитание подрастающего поколения, основанное на чувстве гордости за великие космические достижения нашей страны. Популярными стали встречи с молодежью в Костромском планетарии, посвященные Дню космонавтики. Было проведено 7 встреч, на которых присутствовало около 350 учащихся и студентов.

На базе Гимназии № 33 в 2022 году была открыта первая очередь экспозиции музея космонавтики. Материалы для подготовки экспозиции были предоставлены первичной организации ветеранов «Байконур»

Одной из форм работы является проведение заседаний дискуссионного клуба, в котором принимают участие ветераны и молодежь. В 2022 году мы провели 2 заседания клуба. В рамках реализации социально значимого проекта «Живи в веках, Богохранимый град Кострома», посвященного 870-летию со дня образования города Костромы, прошло заседание клуба на тему «Кострома – через 50 лет». В работе клуба приняли участие курсанты детского морского клуба, члены Костромского городского поискового отряда «Харон», ДЮЦ «Беркут» и «Жемчужина», учащиеся 11-го класса средней школы № 38, ветеранский актив, всего около 80 человек.

Второе заседание клуба прошло на тему «Космос – это будущее». Большой интерес вызвало посещение ветеранами космодромов «Плесецк» и «Байконур», руководителями нашей организации музея космонавтики МПО «Машиностроение» в г. Реутове Московской области.

КУЛЬТУРНО-МАССОВАЯ И СПОРТИВНАЯ РАБОТА

Культурно-массовая и спортивная работа в 2022 году строилась с учетом подготовки и проведения мероприятий, посвященных праздничным датам и реализации областных социально значимых проектов, которые Костромская городская организация ветеранов выиграла в конкурсе, проводимом среди некоммерческих организаций на получение субсидий из областного бюджета.

В 2022 году городская, районные организации ветеранов провели 835 мероприятий с охватом 15 064 чел., а также 240 спортивно-оздоровительных соревнований, в которых приняли участие 1698 человек.

В 2022 году в рамках реализации гранта «Живи в веках, Богохранимый град Кострома», посвященного 870-летию со дня образования города Костромы, был проведен конкурс самодеятельных поэтов «Будет жива Россия. Будет жить Кострома». Компетентное жюри восхитило поэтическое творчество наших ветеранов. Сколько душевного тепла, Настоящие мастера!

А ветераны - художники прошли обучение основам изобразительного искусства «Величава и мила моя родная Кострома» в муниципальной галерее с последующей выставкой работ. Граттаж, монотипия, пастель – такие термины трудно запомнить. Но мы научились и этим основам живописи. Результатом проведенных мастер-классов стала выставка работ самодеятельных художников в муниципальной художественной галерее. Посетители выставки восхищались работами ветеранов.

В 2022 году мы приступили к реализации еще одного проекта «Кострома – Родина талантов и наставников». В августе Костромская городская организация ветеранов совместно с государственным историко-архитектурным музеем-заповедником провела на территории музея «Костромская слобода» праздник «Яблочный Спас» и праздник костромского пирога «Не красна изба углами, а красна пирогами». Участников праздника приветствовал заместитель председателя Костромской областной Думы С.А. Деменков.

Для ветеранов и гостей города была подготовлена большая концертная и развлекательная программа. На «свадебной поляне» зрителей радовали своим искусством 11 хоровых коллективов ветеранов.

С большим успехом прошел мастер-класс по приготовлению пирогов, который провела Татьяна Николаевна Коровкина. Гости праздника приняли участие в конкурсе по раскатке теста. Победители получили призы. Зрители угощались пирогами, приготовленными в ходе праздника, и спелыми яблоками, а участники конкурса на самое крупное и красное яблоко получили призы от заместителя председателя Костромской областной Думы,

руководителя региональной общественной приемной партии «Единая Россия» в Костромской области С.А. Деменкова.

Праздник подарил всем хорошее настроение, здоровье и радость общения.

С большой любовью и мастерством люди старшего поколения занимаются прикладным искусством. Так, поделки на новогоднюю тему, выполненные бабушками совместно с внуками, украсили фойе Администрации города. В этом году свои работы мы посвятили символу 2023 года.

Много добрых слов люди старшего поколения говорят в адрес нашей праздничной программы «От всей души». В прошлом году прошло две таких встречи:

- одна, посвященная 35-летию создания Костромской городской организации ветеранов;
- вторая, праздничная программа «Кострома – душа России», посвященная 870-летию со дня образования города Костромы. Эта программа была посвящена людям труда, всем тем, кто трудится на благо родного города (водитель троллейбуса, инженер, врач, медсестра, учитель).

Заряд бодрости, энергии, хорошего настроения наши ветераны получают на экскурсиях по своей малой Родине и за её пределами. Вот некоторые из них: парк «Патриот» г. Москва, музей космонавтики в г. Реутов, музей ювелирного искусства в п. Красное-на-Волге, Троице-Сыпанов монастырь и фабрика игрушек в г. Нерехте.

В прошедшем году ветераны посетили спектакли областного драматического театра им. А.Н. Островского, праздничные программы КВЦ «Губернский», вечера отдыха, организуемые МБУ «Возрождение» в резиденции Снегурочки, концертные программы в Доме музыки, государственной филармонии, культурном Центре «Россия» (5301 чел.).

Люди старшего поколения города Костромы активно занимаются спортом. В рамках реализации Федерального проекта «Спорт – норма жизни» был разработан план, включающий в себя мероприятия по привлечению к занятиям физической культурой и спортом граждан старшего поколения, в том числе вовлечению их в подготовку и выполнение нормативов «Готов к

труду и обороне». Совместно с Центром по тестированию сдачи нормативов ГТО ветеранами проведен фестиваль ГТО «Равнение на ветеранов».

В целях выполнения плана работы и качественного проведения спортивно-массовых мероприятий были разработаны и согласованы с Федерациями по видам спорта Костромской области Положения о проведении соревнований.

Для проведения спортивно-оздоровительных мероприятий мы заключили Договоры:

- с ДЮСШ № 6 – плавательный бассейн «Заволжье» на безвозмездной основе посещали 70 человек;

- с ДЮСШ № 7 «Школа волейбола» - на безвозмездной основе тренируются наши волейбольные команды – 25 человек;

Ветераны занимаются в спортивных секциях по различным видам спорта: легкая атлетика, плавание, скандинавская ходьба, пулевая стрельба, волейбол, лыжи, настольный теннис.

Дальнейшее развитие получило проведение тренировок, мастер-классов и соревнований по скандинавской ходьбе. Продолжаются еженедельные тренировки ветеранов на набережной р. Волга, Черниговской набережной, Центральном парке. За прошедший год прошло 8 соревнований по этому виду спорта.

Продолжается традиция проведение матчевых встреч по волейболу среди городов Иваново - Кострома. В прошедшем году состоялись 2 встречи, в том числе одна выездная в Иваново.

Хороших результатов достигли наши команды, участвовавшие в областной Спартакиаде «Бодрость и здоровье», проходившей в г. Волгореченске.

Мы завоевали 24 призовых места и получили 13 медалей, из них: 4 золотые, 3 серебряные и 6 бронзовых. Особой гордостью для наших спортсменов явилась абсолютная победа в комбинированной эстафете.

Неслучайно в составе сборной команды Костромской области для участия во VIII-й Всероссийской Спартакиаде пенсионеров в г. Тольятти из 8 человек - 6 наши спортсмены. Поэтому руководителем команды

Костромской области была назначена Т. В. Гачина – председатель Костромской городской организации ветеранов. Для спортсменов были организованы тренировки в течение месяца. В результате команда выступила успешно, заняв 14 место среди 76 регионов России и 1 место среди команд Центрального федерального округа.

В августе 2022 года прошла встреча ветеранов спорта, участников регионального этапа VIII Спартакиады пенсионеров России «Бодрость и здоровье» с главой Администрации города Костромы Алексеем Васильевичем Смирновым.

Глава Администрации А. В. Смирнов поздравил с победой ветеранов, вручил приветственные адреса командам - победителям и пожелал спортивных побед во славу родной Костромы.

Мы продолжаем активно участвовать в спортивно-оздоровительных мероприятиях различного уровня:

- первенство по оздоровительному бегу на лыжах среди ветеранов на призы Думы города Костромы памяти депутата Костромского городского Совета народных депутатов, Заслуженного работника физической культуры РФ А.Н. Замятина;

- соревнования по лыжным гонкам под девизом «Спортивные достижения ветеранов во славу родной Костромы», проводимые в рамках проекта «Живи в веках, Богохранимый град Кострома», посвященного 870-летию со дня основания города Костромы;

- Сусанинская лыжная гонка (марафон);

- традиционная Всероссийская гонка «Лыжня России»;

- в течение лыжного сезона наши лыжники участвовали в соревнованиях «Кострома - лыжная»;

- первенство среди ветеранов города Костромы по настольному теннису;

- весенний легкоатлетический кросс на призы газеты «Северная правда»;

- полумарафон «Бегом по Золотому кольцу»;

- участие по Всероссийской акции - легкоатлетический пробег «Кросс наций»;

- легкоатлетический пробег памяти Героя Советского Союза В.Князева.

Много славных дел сделано нашими ветеранами в 2022 году. Костромская городская организация ветеранов работоспособный,

творческий, сплоченный коллектив, который старается привносить новое и интересное в свою деятельность. Но все эти достижения не удалось бы реализовать в полной мере, если бы нам не оказывали помощь и поддержку наши добрые друзья и коллеги. С надеждой на дальнейшее сотрудничество мы благодарим: Главу города Костромы Ю. В. Журина, заместителя Главы города Г. В. Дулину, работников аппарата Думы; Администрацию города Костромы - главу Администрации А. В. Смирнова, заместителей главы О. В. Воронину, И. В. Силакову, начальника Управления по работе с общественностью и молодежной политике В. В. Чистякову; Управление по внутренней политике администрации Костромской области.

Нашей Организации - 35 лет! Это возраст зрелости и веры в будущее. Работа с ветеранами трудная, но очень благодарная. Мы стараемся дойти до каждого ветерана: кому-то оказать помощь, кого-то просто поддержать и привлечь к активности. А продлить долголетие нашим ветеранам поможет спорт, художественное творчество и хорошее настроение.